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Geo graf ska mono gra fi ja z na slo vom Gorenj ska v ob dob ju glo ka li za ci je je izš la ob 21. zbo ro va nju
slo ven skih geo gra fov na Ble du (glej poro či lo v ru bri ki Zbo ro va nja). Kot pove naslov in kot pra vi jo ured -
ni ki, sta poleg Gorenj ske v knji gi »…pogostozastopanapojmaglobalizacijainglokalizacija…Izraz
glokalnostješiršijavnostimanjznan,strokovnjakapavabik iskanjuodgovora,v kolikšnimerijedruž-
benogospodarskirazvojvključenv lokalneinkolikov širše(globalne)gospodarskeindrugetokove …«.

Knji ga je raz de lje na na tri vse bin ske sklo pe.
Prvi sklop je name njen okolj skim spre mem bam. Sestav lja ga 5 pris pev kov izpod pere sa 17 raz lič -

nih avtor jev. Tri poglav ja se ukvar ja jo z Go renj sko, in sicer s pod neb jem, z vi šin sko paso vi tost jo rast lins tva
in s snež ni mi pla zo vi, eno poglav je s slo ven ski mi alp ski mi jeze ri, zad nje poglav je tega sklo pa pa na gorenj -
skih pri me rih opi su je nove mož no sti abso lut ne data ci je narav nih pro ce sov.

Tudi dru gi sklop, ki se ukvar ja s spre mi nja njem kul tur ne pokra ji ne, pri na ša 5 pris pev kov 8 av tor -
jev. Vsi so name nje ni Gorenj ski, in sicer krče nju in agrar ni rabi goz dov ob višin ski kolo ni za ci ji, šir je nju
pro met nih povr šin v zad njih dveh sto let jih, počit niš kim biva liš čem v Bo hi nju, preo braz bi mest ne ga
sre diš ča in obli ko va nju novih obmo čij sto ri tve nih dejav no sti v go renj ski metro po li ter subur ba ni za ci ji
Udin bor šta, zani mi ve kraš ke pokra ji ne neda leč od Kra nja.

Naj več pris pev kov, kar 11, je v tret jem sklo pu, ki je name nje no uprav lja nju lokal nih in regio nal -
nih virov. Napi sa lo jih je 20 av tor jev. Vsi se ukvar ja jo z Go renj sko ali pri me ri z Go renj ske ga, in sicer
z mož nost jo vod ne, ener get ske in pre hran ske samoo skr be, viri pit ne vode, s spre mem ba mi traj nost -
ne ga kme to va nja, pre bi vals tve ni mi zna čil nost mi, pose li tve ni mi vzor ci etnič nih sku pin, z raz me sti tvi jo



ustvar jal nih pokli cev, s tu riz mom, spre mem ba mi funk cij skih zale dij sre dišč nih kra jev, z glo ka li za ci jo
pode že lja, s hi šni mi in ledin ski mi ime ni ter z do bri mi prak sa mi ure ja nja vodo to kov.

Vseh 21 pris pev kov sku paj obse ga 311 stra ni. Na kon cu knji ge je doda na bib lio gra fi ja na 30 stra neh,
sle di jo pa sez na mi pre gled nic, slik in avtor jev, ki pove do, da je v knji gi sku paj 47 pre gled nic, kar 142 slik
in 44 raz lič nih avtor jev. Dobra polo vi ca avtor jev pri ha ja z geo graf skih usta nov (15 z Geo graf ske ga inštituta
Anto na Meli ka ZRCSAZU, 10 z Od del ka za geo gra fi jo Filo zof ske fakul te te Uni ver ze v Ljub lja ni in 3 z Oddel -
ka za geo gra fi jo Fakul te te za huma ni stič ne štu di je Uni ver ze na Pri mor skem), 16 av tor jev pa z dru gih usta nov.

Po se bej poh val no je, da je v knji gi tudi imen sko in stvar no kaza lo s te melj ni mi poj mi, kar pogo -
sto pogre ša mo pri geo graf skih mono gra fi jah.

Ve či na pris pev kov je zani mi vih in mislim, da bo vsak geo graf, ki bo pre bral knji go, izve del kaj novega.
Ker pa je knji ga boga to oprem lje na s te mat ski mi zem lje vi di, foto gra fi ja mi, gra fi in dru gim sli kov nim
gra di vom, jezik več ne pris pev kov pa je tekoč in razum ljiv, je mono gra fi ja pri mer na tudi za šir ši krog
bral cev. Poleg šte vil nih avtor jev, kar to gra fov in foto gra fov, nave de nih v ko lo fo nu pub li ka ci je, velja še
pose bej poh va li ti vse tri ured ni ke, Bošt ja na Rog lja, Irmo Potoč nik Sla vič in Ire no Mrak, nato Miloj ko
Man soor, ki je lek to ri ra la pris pev ke, Dar jo Gros, ki je izde la la pre lom knji ge, in Tanjo Koželj za obli -
ko va nje bar vi te naslov ni ce, ki pona zar ja pestrost Gorenj ske.

Dra go Per ko
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Re gio nal ni raz voj 4
Ljub lja na 2013: Geo graf ski inšti tut Anto na Meli ka ZRC SAZU, Založ ba ZRC, 188 stra ni,
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